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Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

27 апреля 2016 года  
Вариант МА10501 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения  7 2124 : 3
45 5

 . 

 
 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 239 10 1,5 10   . 

 
 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В школе французский язык изучают 117 учащихся, что составляет 26 % от 
числа всех учащихся школы. Сколько учащихся в школе? 
 
 
 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 
 

Среднее квадратичное трёх чисел a , b  и c  вычисляется по формуле 
2 2 2

3
a b cq   . Найдите среднее квадратичное чисел 3 , 3 и 6. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 6 6log 3 log 12 . 
 
 
 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В доме, в котором живёт Тамара, 9 этажей и несколько подъездов. 
Нумерация квартир начинается с № 1. На каждом этаже находится по 3 квар-
тиры. Тамара живёт в квартире № 85. В каком подъезде живёт Тамара? 

 
 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения  1 1 1
2 2 2

log 2 5 log 13 log 5x    . 

 
 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Дачный участок имеет форму прямоугольника, 
стороны которого равны 40 м и 20 м. Дом, 
расположенный на участке, на плане также имеет 
форму прямоугольника, стороны которого равны 9 м 
и 8 м. Найдите площадь оставшейся части участка, 
не занятой домом. Ответ дайте в квадратных метрах. 

 
 

 

Ответ: ___________________________. 
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Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 
 
 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

масса футбольного мяча 

 
 

Б) 
 

масса дождевой капли 

 
 

В) 
 

масса взрослого бегемота 

 
 

Г) 
 

масса стиральной машины 

  

 
 

1) 
 
 

18 кг 

 
 

2) 
 
 

2,8 т 

 
 

3) 
 
 

20 мг 

 
 

4) 
 
 

750 г 

 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Вероятность того, что стекло мобильного телефона разобьётся при падении 
на твёрдую поверхность, равна 0,85. Найдите вероятность того, что при 
падении на твёрдую поверхность стекло мобильного телефона не разобьётся. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На графике показана зависимость крутящего момента автомобильного 
двигателя от числа оборотов в минуту. На горизонтальной оси отмечено 
число оборотов в минуту, на вертикальной оси — крутящий момент в Н м . 
Определите по графику, какое наименьшее число оборотов в минуту должен 
поддерживать водитель, чтобы крутящий момент был не меньше 100 Н м . 
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Ответ: ___________________________. 
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В таблице даны результаты олимпиад по географии и биологии в 9 «А» классе. 
 

Номер ученика Балл по географии Балл по биологии 
1 69 36 
2 88 48 
3 53 34 
4 98 55 
5 44 98 
6 45 54 
7 45 72 
8 55 48 
9 84 68 

  

Похвальные грамоты дают тем школьникам, у кого суммарный балл по двум 
олимпиадам больше 120 или хотя бы по одному предмету набрано не меньше 
65 баллов.  
В ответе укажите без пробелов, запятых и других дополнительных символов 
номера учащихся 9 «А» класса, набравших меньше 65 баллов по географии и 
получивших похвальные грамоты. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Две кружки имеют форму цилиндра. Первая 
кружка в полтора раза ниже второй, а вторая 
вдвое шире первой. Во сколько раз объём 
первой кружки меньше объёма второй? 
 
 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке точками показаны объёмы месячных продаж холодильников  
в магазине бытовой техники. По горизонтали указываются месяцы,  
по вертикали — количество проданных холодильников. Для наглядности 
точки соединены линией. 
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Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 
периодов времени характеристику продаж холодильников. 

 

 
 

ПЕРИОДЫ 
ВРЕМЕНИ 

 ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

А) 
 

январь–март 

 
 

Б) 
 

апрель–июнь 

 
 

В) 
 

июль–сентябрь 

 
 

Г) 
 

октябрь–декабрь 

  

 
 

1) 
 

В первый и второй месяцы периода было продано 
одинаковое количество холодильников. 

 
 

2) 
 

Ежемесячный объём продаж уменьшился более 
чем на 200 холодильников за весь период.  

 
 

3) 
 

Самое медленное уменьшение ежемесячного 
объёма продаж. 

 
 

4) 
 

Ежемесячный объём продаж вырос на 200 холо-
дильников за один месяц.  

  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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На окружности с центром O  отмечены точки A  и B  так, 
что 2AOB   . Длина меньшей дуги AB  равна 46. 
Найдите длину большей дуги. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В основании прямой призмы лежит прямоугольный 
треугольник, один из катетов которого равен 5, а гипо-

тенуза равна 5 2 . Найдите объём призмы, если её 
высота равна 4. 

 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 
и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

2 1x   

 

 

Б) 
 

0,5 2x   

 

 

В) 
 

0,5 2x   

 

 

Г) 
 

2 1x   

  

  

1) 
 

0 x
 

 

 

2) 
 

–1 x
 

 

 

3) 
 

–1 x
 

 

 

4) 
 

0 x
 

 

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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Когда какая-нибудь кошка идёт по забору, пёс Шарик, живущий в будке 
возле дома, обязательно лает. Выберите утверждения, которые верны при 
приведённом условии. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Если Шарик не лает, значит, по забору идёт кошка. 

 
 

2) 
 

Если Шарик молчит, значит, кошка по забору не идёт. 

 
 

3) 
 

Если по забору идёт чёрная кошка, Шарик не лает. 

 
 

4) 
 

Если по забору пойдёт белая кошка, Шарик будет лаять. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите трёхзначное натуральное число, большее 500, которое при делении 
на 8 и на 5 даёт равные ненулевые остатки и средняя цифра которого 
является средним арифметическим крайних цифр. В ответе укажите какое-
нибудь одно такое число. 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Улитка за день заползает вверх по дереву на 2 м, а за ночь сползает на 1 м. 
Высота дерева 11 м. За сколько дней улитка доползёт от основания до 
вершины дерева? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

27 апреля 2016 года  
Вариант МА10502 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения  24 275,6 : 2
35 7

 . 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 238 10 1,3 10   . 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В школе французский язык изучают 99 учащихся, что составляет 33 % от 
числа всех учащихся школы. Сколько учащихся в школе? 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Среднее квадратичное трёх чисел a , b  и c  вычисляется по формуле 
2 2 2

3
a b cq   . Найдите среднее квадратичное чисел 14 , 5 и 6. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 12 12log 3 log 4 . 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В доме, в котором живёт Соня, 9 этажей и несколько подъездов. Нумерация 
квартир начинается с № 1. На каждом этаже находится по 3 квартиры. Соня 
живёт в квартире № 84. В каком подъезде живёт Соня? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения  1 1 1
2 2 2

1log 7 2 log log 15.
8

x    

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Дачный участок имеет форму прямоугольника, 
стороны которого равны 50 м и 30 м. Дом, 
расположенный на участке, на плане также имеет 
форму прямоугольника, стороны которого равны 8 м 
и 10 м. Найдите площадь оставшейся части участка, 
не занятой домом. Ответ дайте в квадратных 
метрах. 

 

50 м

30 м 10 м

8 м

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 
 
 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

масса спелого грецкого ореха 

 
 

Б) 
 

масса грузовой машины 

 
 

В) 
 

масса собаки 

 
 

Г) 
 

масса дождевой капли 

  

 
 

1) 
 
 

8 т 

 
 

2) 
 
 

10 г 

 
 

3) 
 
 

20 мг 

 
 

4) 
 
 

12 кг 

 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Вероятность того, что стекло мобильного телефона разобьётся при падении 
на твёрдую поверхность, равна 0,93. Найдите вероятность того, что при 
падении на твёрдую поверхность стекло мобильного телефона не разобьётся. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На графике показана зависимость крутящего момента автомобильного 
двигателя от числа оборотов в минуту. На горизонтальной оси отмечено 
число оборотов в минуту, на вертикальной оси — крутящий момент в Н м . 
Чтобы автомобиль начал движение, крутящий момент должен быть не менее 
20 Н м . Определите по графику, какого наименьшего числа оборотов 
двигателя в минуту достаточно, чтобы автомобиль начал движение. 
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Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В таблице даны результаты олимпиад по физике и химии в 10 «А» классе.  
 

Номер ученика Балл по физике Балл по химии 
1 84 91 
2 67 64 
3 56 36 
4 73 58 
5 43 79 
6 76 75 
7 53 41 
8 75 54 
9 76 99 

  

Похвальные грамоты дают тем школьникам, у кого суммарный балл по двум 
олимпиадам больше 130 или хотя бы по одному предмету набрано не меньше 
70 баллов.  
В ответе укажите без пробелов, запятых и других дополнительных символов 
номера учащихся 10 «А» класса, набравших меньше 70 баллов по физике и 
получивших похвальные грамоты. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Две кружки имеют форму цилиндра. Первая 
кружка в полтора раза ниже второй, а вторая 
втрое уже первой. Во сколько раз объём первой 
кружки больше объёма второй? 
 
 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На рисунке точками показаны объёмы месячных продаж холодильников  
в магазине бытовой техники. По горизонтали указываются месяцы,  
по вертикали — количество проданных холодильников. Для наглядности 
точки соединены линией. 
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Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 
периодов времени характеристику продаж холодильников. 

 

 
 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ  ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

А) 
 

январь–март 

 
 

Б) 
 

апрель–июнь 

 
 

В) 
 

июль–сентябрь 

 
 

Г) 
 

октябрь–декабрь 

  

 
 

1) 
 

Было продано меньше всего холодильников.  

 
 

2) 
 

Рост объёма продаж был наибольшим.  

 
 

3) 
 

Было продано около 800 холодильников.  

 
 

4) 
 

Объём продаж падал на одно и то же число 
холодильников в месяц.  

  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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На окружности с центром O  отмечены точки A и B  так, 
что 8AOB   . Длина меньшей дуги AB  равна 88. 
Найдите длину большей дуги. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В основании прямой призмы лежит прямоугольный 
треугольник, один из катетов которого равен 2,  

а гипотенуза равна 53 . Найдите объём призмы, если её 
высота равна 3. 

 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 

 

13
3

x   

 

 

Б) 

 

 1 1
3 3

x

  

 

 

В) 

 

 1 1
3 3

x

  

 

 

Г) 

 

13
3

x   

  

  

1) 
 

1 x
 

 

 

2) 
 

1 x
 

 

 

3) 
 

–1 x
 

 

 

4) 
 

–1 x
 

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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Когда учитель математики Иван Петрович ведёт урок, он обязательно 
отключает свой телефон. Выберите утверждения, которые верны при приве-
дённом условии. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Если телефон Ивана Петровича включён, значит, он не ведёт урок. 

 
 

2) 
 

Если телефон Ивана Петровича включён, значит, он ведёт урок. 

 
 

3) 
 

Если Иван Петрович проводит контрольную работу по математике,
значит, его телефон выключен. 

 
 

4) 
 

Если Иван Петрович ведёт урок математики, значит, его телефон включён. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите трёхзначное натуральное число, которое при делении на 4 и на 15 
даёт равные ненулевые остатки и средняя цифра которого является средним 
арифметическим крайних цифр. В ответе укажите какое-нибудь одно такое 
число. 

 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Улитка за день заползает вверх по дереву на 4 м, а за ночь сползает на 2 м. 
Высота дерева 14 м. За сколько дней улитка доползёт от основания  
до вершины дерева? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

27 апреля 2016 года  
Вариант МА10503 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения  41 3118: 3
70 14

 . 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 245 10 1,2 10   . 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В школе французский язык изучают 82 учащихся, что составляет 25 % от 
числа всех учащихся школы. Сколько учащихся в школе? 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Среднее квадратичное трёх чисел a , b  и c  вычисляется по формуле 
2 2 2

3
a b cq   . Найдите среднее квадратичное чисел 2, 2 2  и 6. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 10 10log 8 log 125 . 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В доме, в котором живёт Оля, 9 этажей и несколько подъездов. Нумерация 
квартир начинается с № 1. На каждом этаже находится по 6 квартир. Оля 
живёт в квартире № 98. В каком подъезде живёт Оля? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения  0,3 0,3 0,3
1log 4 11 log log 8.
5

x     

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Дачный участок имеет форму прямоугольника, 
стороны которого равны 50 м и 40 м. Дом, распо-
ложенный на участке, имеет на плане форму 
квадрата со стороной 9 м. Найдите площадь остав-
шейся части участка, не занятой домом. Ответ 
дайте в квадратных метрах. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

масса куриного яйца 

 
 

Б) 
 

масса детской коляски 

 
 

В) 
 

масса взрослого лося 

 
 

Г) 
 

масса активного вещества в таблетке 

  

 
 

1) 
 
 

2,5 мг 

 
 

2) 
 
 

14 кг 

 
 

3) 
 
 

50 г 

 
 

4) 
 
 

500 кг 

 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Вероятность того, что стекло мобильного телефона разобьётся при падении 
на твёрдую поверхность, равна 0,79. Найдите вероятность того, что при 
падении на твёрдую поверхность стекло мобильного телефона не разобьётся. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость температуры от времени в процессе 
разогрева двигателя легкового автомобиля. На горизонтальной оси отмечено 
время в минутах, прошедшее с момента запуска двигателя, на вертикальной 
оси — температура двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику, 
какое наименьшее количество минут потребуется выждать, прежде чем 
двигатель разогреется до 40 C . 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В таблице даны результаты олимпиад по математике и обществознанию  
в 9 «А» классе. 
 

Номер ученика Балл по математике Балл по обществознанию 
1 58 54 
2 96 60 
3 63 90 
4 73 78 
5 59 63 
6 52 43 
7 36 55 
8 85 33 
9 32 81 

 

Похвальные грамоты дают тем школьникам, у кого суммарный балл по двум 
олимпиадам больше 150 или хотя бы по одному предмету набрано не меньше 
80 баллов. 
В ответе укажите без пробелов, запятых и других дополнительных символов 
номера учащихся 9 «А» класса, набравших меньше 80 баллов по математике 
и получивших похвальные грамоты. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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Две кружки имеют форму цилиндра. Первая 
кружка в четыре с половиной раза выше второй, 
а вторая втрое шире первой. Во сколько раз объём 
первой кружки меньше объёма второй? 
 
 
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На рисунке точками показаны объёмы месячных продаж холодильников  
в магазине бытовой техники. По горизонтали указываются месяцы,  
по вертикали — количество проданных холодильников. Для наглядности 
точки соединены линией. 
 

0

100

200

300

400

500

600

700

октавгиюлиюнмайапрмарфевянв декноясен  
 

Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 
периодов времени характеристику продаж холодильников. 

 

 
 

ПЕРИОДЫ 
ВРЕМЕНИ 

 ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

А) 
 

январь–март 

 
 

Б) 
 

апрель–июнь 

 
 

В) 
 

июль–сентябрь 

 
 

Г) 
 

октябрь–декабрь 

  

 
 

1) 
 

За последний месяц периода было продано 
меньше 200 холодильников. 

 
 

2) 
 

Наибольший рост ежемесячного объёма 
продаж. 

 
 

3) 
 

Все три месяца объём продаж был одинаковым. 

 
 

4) 
 

Ежемесячный объём продаж достигает макси-
мума за весь год. 

  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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На окружности с центром O  отмечены точки A  и B  так, 
что 122AOB   . Длина меньшей дуги AB  равна 61. 
Найдите длину большей дуги. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В основании прямой призмы лежит прямоугольный 
треугольник, один из катетов которого равен 2, а гипотенуза 

равна 2 2 . Найдите объём призмы, если её высота равна 4. 

 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

2 0,5x   

 

 

Б) 
 

0,5 0,5x   

 

 

В) 
 

0,5 0,5x   

 

 

Г) 
 

2 0,5x   

  

  

1) 
 

–1 x
 

 

 

2) 
 

–1 x
 

 

 

3) 
 

1 x
 

 

 

4) 
 

1 x
 

 

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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Когда какая-нибудь кошка идёт по забору, собака Жучка, живущая в будке 
возле дома, обязательно лает. Выберите утверждения, которые верны  
при приведённом условии. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Если Жучка не лает, значит, по забору идёт кошка. 

 
 

2) 
 

Если Жучка молчит, значит, кошка по забору не идёт. 

 
 

3) 
 

Если по забору идёт сиамская кошка, Жучка не лает. 

 
 

4) 
 

Если по забору пойдёт кошка Муся, Жучка будет лаять. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите трёхзначное натуральное число, большее 500, которое при делении 
на 8 и на 5 даёт равные ненулевые остатки и первая цифра которого является 
средним арифметическим двух других цифр. В ответе укажите какое-нибудь 
одно такое число. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Улитка за день заползает вверх по дереву на 2 м, а за ночь сползает на 1 м. 
Высота дерева 10 м. За сколько дней улитка доползёт от основания  
до вершины дерева? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

27 апреля 2016 года  
Вариант МА10504 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения  1 5191: 2
70 7

   
 

. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 268 10 2,7 10   . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В школе французский язык изучают 96 учащихся, что составляет 10 % от 
числа всех учащихся школы. Сколько учащихся в школе? 
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Среднее квадратичное трёх чисел a , b  и c  вычисляется по формуле 
2 2 2

3
a b cq   . Найдите среднее квадратичное чисел 2 , 3 и 4. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 15 15log 5 log 45 . 
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В доме, в котором живёт Ася, 9 этажей и несколько подъездов. Нумерация 
квартир начинается с № 1. На каждом этаже находится по 4 квартиры. Ася 
живёт в квартире № 57. В каком подъезде живёт Ася? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения  0,3 0,3 0,3
1log 4 6 log log 12.
5

x     

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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Дачный участок имеет форму квадрата, стороны 
которого равны 40 м. Дом, расположенный на участке, 
имеет на плане форму прямоугольника, стороны которого 
равны 9 м и 8 м. Найдите площадь оставшейся части 
участка, не занятой домом. Ответ дайте в квадратных 
метрах. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

масса кухонного холодильника 

 
 

Б) 
 

масса автобуса 

 
 

В) 
 

масса новорождённого ребёнка 

 
 

Г) 
 

масса карандаша 

  

 
 

1) 
 
 

3500 г 

 
 

2) 
 
 

15 г 

 
 

3) 
 
 

18 т 

 
 

4) 
 
 

38 кг 

 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Вероятность того, что стекло мобильного телефона разобьётся при падении 
на твёрдую поверхность, равна 0,72. Найдите вероятность того, что при 
падении на твёрдую поверхность стекло мобильного телефона не разобьётся. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На графике показана зависимость крутящего момента автомобильного 
двигателя от числа оборотов в минуту. На горизонтальной оси отмечено 
число оборотов в минуту, на вертикальной оси — крутящий момент в Н м . 
Чтобы автомобиль начал движение, крутящий момент должен быть не менее 
20 Н м . Определите по графику, какого наименьшего числа оборотов 
двигателя в минуту достаточно, чтобы автомобиль начал движение. 
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Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В таблице даны результаты олимпиад по русскому языку и биологии в 9 «А» 
классе. 
 

Номер ученика Балл по русскому языку Балл по биологии 
1 70 92 
2 97 36 
3 30 92 
4 94 70 
5 81 65 
6 66 32 
7 41 47 
8 99 79 
9 69 36 

  

Похвальные грамоты дают тем школьникам, у кого суммарный балл по двум 
олимпиадам больше 140 или хотя бы по одному предмету набрано не меньше 
75 баллов.  
В ответе укажите без пробелов, запятых и других дополнительных символов 

номера учащихся 9 «А» класса, набравших меньше 75 баллов по русскому 
языку и получивших похвальные грамоты. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 

11 
 

12 
 



Математика. 11 класс. Вариант МА10504 (Запад, базовый уровень) 5

© СтатГрад 2015−2016 уч. г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного 
согласия СтатГрад запрещена 

 
 
 

 
 

Две кружки имеют форму цилиндра. Первая 
кружка в четыре с половиной раза выше второй, 
а вторая в полтора раза шире первой. Во сколько 
раз объём первой кружки больше объёма второй? 

 
 
 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На рисунке точками показаны объёмы месячных продаж холодильников  
в магазине бытовой техники. По горизонтали указываются месяцы,  
по вертикали — количество проданных холодильников. Для наглядности 
точки соединены линией. 
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Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 
периодов времени характеристику продаж холодильников. 

 

 
 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ  ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

А) 
 

январь–март 

 
 

Б) 
 

апрель–июнь 

 
 

В) 
 

июль–сентябрь 

 
 

Г) 
 

октябрь–декабрь 

  

 
 

1) 
 

Продажи за первый и второй месяцы квар-
тала совпадают. 

 
 

2) 
 

Ежемесячный объём продаж достигает мак-
симума за весь период. 

 
 

3) 
 

За этот период ежемесячный объём продаж 
увеличился на 300 холодильников. 

 
 

4) 
 

За последний месяц периода было продано 
меньше 200 холодильников. 

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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На окружности с центром O  отмечены точки A  и B  так, 
что 28AOB   . Длина меньшей дуги AB  равна 63. 
Найдите длину большей дуги. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В основании прямой призмы лежит прямоугольный 
треугольник, один из катетов которого равен 2, а гипотенуза 

равна 13 . Найдите объём призмы, если её высота равна 5. 

 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

2 4x   

 

 

Б) 
 

0,5 4x   

 

 

В) 
 

0,5 4x   

 

 

Г) 
 

2 4x   

  

  

1) 
 

2 x
 

 

 

2) 
 

–2 x
 

 

 

3) 
 

–2 x
 

 

 

4) 
 

2 x
 

 

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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Когда учитель физики Николай Дмитриевич ведёт урок, он обязательно 
отключает свой телефон. Выберите утверждения, которые верны  
при приведённом условии. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Если телефон Николая Дмитриевича включён, значит, он не ведёт урок. 

 
 

2) 
 

Если телефон Николая Дмитриевича включён, значит, он ведёт урок. 

 
 

3) 
 

Если Николай Дмитриевич проводит на уроке лабораторную работу по
физике, значит, его телефон выключен. 

 
 

4) 
 

Если Николай Дмитриевич ведёт урок физики, значит, его телефон включён. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите трёхзначное натуральное число, большее 400, которое при делении 
на 6 и на 5 даёт равные ненулевые остатки и последняя цифра которого 
является средним арифметическим двух других цифр. В ответе укажите 
какое-нибудь одно такое число. 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Улитка за день заползает вверх по дереву на 3 м, а за ночь сползает на 2 м. 
Высота дерева 10 м. За сколько дней улитка доползёт от основания  
до вершины дерева? 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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